Algoritmusok és grafok
TIZENNEGYEDIK HETT GYAKORLAT, 2018. december 7.

. Egy irdnyitott graf csicshalmaza {a,b,c,d, e, f}, az élek és stlyaik pedig az aldbbiak: s(a,b) =5, s(a,e) = 6, s(b,c) = 4,
s(b,d) =6, s(c,a) =3, s(c,d) =1, s(d,e) =2, s(e,c) =2, s(e, f) =1, s(f,b) =3, s(f,¢) =1, s(f,d) =1.

Dijkstra médszerével hatdrozza meg a-bdl az Gsszes tobbi csticsba vezetd legrovidebb it hosszét. (Indokolni nem kell,
de latszodjon, 1épésenként hogyan valtozik a tdvolsdg, a d és a honnan témb és a KESZ halmaz.)

. A G irdnyitatlan graf a kovetkezo éllistdaval adott: a: b(2), ¢(3); b: a(2), d(2); c: a(3),d(1);
d: b(2),c(1),e(2),£(4); e: d(2),£(1),(2); f: d(4),e(1),8(2),h(1); g e(2).,£(2),h(3); h: £(1),g(3).

Keressiink G-ben Prim algoritmusdval minimalis kdltségii feszit6fat az a csicesbdl indulval A megoldds soran jelezze,
hogy hogyan valtozik 1épésrél 1épésre a LEFEDVE halmaz és az F fa.

. Adja meg azt a minimdlis élszamu irdnyitott grafot [vr [va]vs[va]ws [vs]
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. Rendeljen hozza élsilyokat az alabbi graf éleihez uigy, hogy
a keletkez6 grafban Dijkstra algoritmusa rosszul szamolja
ki a legrovidebb utak hosszait.

. Keresslink az alabbi grafban minimalis koltségi feszitofat P
Prim algoritmusédval az A csicsbdl indulva. A megoldés

soran jelezze, hogy hogyan valtozik lépésrol lépésre a
LEFEDVE halmaz és az F fa.

. Egy varosban teherautéval akarunk az A pontbél a B pontba eljutni. Az ithélézatot ismerjiik: barmely két csomépontra
adott, hogy van-e kozottik kozvetlen it (amelyik nem megy 4t mds csoméponton) és ha igen, akkor milyen magas
jarmiivek haladhatnak 4t rajta anélkiil, hogy egy hid vagy feliiljaré ald beszorulndnak. Az utak kétirdnyiak, a mag-
assagra vonatkozé feltétel nem fiigg attél, milyen irdnyban akarunk haladni. Jeldlje n a csomépontok szamat. Miutan
megpakoltuk a teherautét és lemértiik a magasségat, hatdrozzuk meg O(n?) 1épésszamii eljarassal a legrovidebb olyan
it hosszat A-bol B-be, amin az adott autéval végig tudunk menni.

. A szoftverpiacon n féle grafikus formatum kozotti oda-vissza konverziora hasznalatos programok kaphatdk: az i-edik
és a j-edik kozott oda-vissza fordité program dra a,;, futdsi ideje pedig t;; (ha létezik).

(a) Javasoljunk mddszert annak megtervezésére, hogy minden egyes formdtumrdl a sajat grafikus termindlunk dltal
megértett formdtumra a leheté leggyorsabban konvertéljunk! (Az dr nem szdmit.)

(b) Javasoljunk médszert annak eldontésére, hogy mely programokat vésdroljuk meg, ha azt szeretnénk a lehet6
legolcs6bban megoldani, hogy a megvett programok segitségével barmelyik formatumrol barmelyik mas formatumra
képesek legytink konvertdlni. (Itt a futdsi id6 nem szémit).

. Dijkstra-algoritmussal hatarozza meg a-bdl az 0sszes tobbi B 4 E
pontba vezet6 legrovidebb 1t hosszat és magukat a
legrévidebb utakat is. (Indokolni nem kell, de latszédjon, 10 3 7 9 3
lépésenként hogyan valtozik a tdvolsdg, a d és a honnan
témb 6s a KESZ halmaz.) A2 = 1 = 10 Mo
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